

我省本土网约车平台10月运营 首批投放车辆将全部为新能源车

星报讯(记者 祝亮) 6月25日上午,我省本土网约车平台“逸路安”宣布,将于今年10月份正式在全省已经拿到行政许可的城市投放车辆,它也将成为我省首家上线车辆的网约车平台。据悉,该平台已经获得交通部以及省交通厅的网约车准入资格,未来该平台投放的车辆将全部为新能源汽车。

本月,合肥市运管处向“逸路安”平台正式发放网约车经营许可证,具备在合肥上线的条件。目前,该平台已经在省内多个地市拿到行政许可,目标今年年底16个地市全覆盖,并向省外有条件的地

级市陆续进驻。

根据计划,今年10月份,该平台将投放符合当地车辆标准的乘用车和商用车进行运营,其中就包括合肥等已经完成行政许可的地级市。安徽逸路安科技股份有限公司董事长徐天珍告诉记者:“我们的主营车辆响应国家政策,将全部投放符合当地标准的新能源汽车,车辆有安徽本土品牌、也有央企品牌。”目前,该平台已经与多个汽车厂商达成初步协议,今年将完成相关的合作谈判和签约工作。初期预计投放500辆,年底争取在全省达到2000辆的规模。

今夏我省电力供需预计存200万千瓦缺口

星报讯(记者 汪婷婷) 6月25日上午,我省召开了2018年全省电力迎峰度夏工作电视电话会议,根据今年的气温等因素,预测今夏全省调度口径最大用电负荷约4200万千瓦,全省调度口径最大可调电力约3570万千瓦,区外来电537万千瓦,电力供需平衡存在200万千瓦左右缺口。

记者从会上了解到,我省今年电力迎峰度夏期间,全省主力火电厂预计需消耗电煤约3493万吨,其中省内四大矿供应量为1773.7万吨,省外煤及市场煤合计供应量约为1719.3万吨。

据安徽省电力公司相关负责人介绍,为做好今年电力迎峰度夏工作,我省将争取省外电力支援,即向国网华东分部和兄弟省市争取受进电力,累计增加省外

电力支援387万千瓦。另外,提升省内发电能力,积极配合发电企业安排新机组并网调试,目前龙子湖电厂、蕲城电厂机组已正式投产。此外,我省将增强电网供电能力,完成肥西变、长临河变500千伏主变扩建、220千伏肥西至常青双线路扩能改造等重点工程,提升合肥电网供电能力;完成500千伏伯阳变升压工程,提升亳州电网、阜阳电网供电能力;在全省安排并实施85项配网扩容、改造维修等工程,提升配网供电能力和运行可靠性。

据介绍,通过分析我省年度电力供需形势,今夏将按照110、220、330、430万千瓦四个等级下达有序用电错峰计划,涉及错峰用户6618家,总负荷575.15万千瓦。

不慎掉落基坑 工人被钢筋刺穿身体

星报讯(何杰 王玮 记者 马冰璐) 6月25日6时25分,合肥市太和路与汲桥路交口的一处工地上,一名工人在施工作业时,不慎掉落到基坑里,被裸露在外的钢筋刺穿身体。一旁的工友见状,紧急报警。

合肥市消防支队沱河中队接到报警后,迅速赶赴现场。到达现场后,消防队员们发现该工人掉落的地方距离地面大约有三四米,身边围着一群工友在不断地安慰他。只见该工人被钢筋从右边腋下刺穿至右边锁

骨处,虽然意识清醒,但是表情十分痛苦,不断地发出呻吟,且伤口处还在不断地出血,情况十分危急。

现场的医务人员束手无策,消防队员见状,立刻展开救援,一组队员立即启动液压泵并疏散围观工人,另一组队员携带液压剪切钳下至基坑实施救援。经过十多分钟的紧张救援后,钢筋被成功剪断。随后,消防员和现场医务人员合力将该工人抬上吊篮并送往医院进行进一步诊治。

28日起,沿淮淮河以南有持续降水

星报讯(张小雅 记者 祝亮) 25日,淮北地区多云到阴天,局部地区中到大雨,淮河以南多云到晴天。当日最高温度34~37℃,最高淮溪37.7℃。

预计26~27日沿淮淮北部分地区中到大雨,局部暴雨,并伴有8级左右雷雨大风、短时强降水等局地强对流天气;此外,26~27日全省大部分地区最高气温35℃左右。28日起雨带逐步南压,沿淮淮河以南有持续降水过程,其中28~30日沿淮到沿江的部分地区、7月1日江淮之间南部和江南的部分地区有中到大雨,局部暴雨。

图说



昨日,“美味漂流馆”美食课堂在合肥市清溪路社区正式开课,20多位小朋友在志愿者的指导下学习制作糯米蛋。据了解,暑假期间,美食课堂还将举办4~6次课程,向孩子们传授水果杯、冰淇淋、蛋挞等制作技巧。

□ 沈玉敏 薛孙辉 记者 马冰璐 文/图



合肥市亳州路街道畅园社区1500余平方米的标准公共文化场馆投入使用以来,先后开设了手工技能、庐剧文化、民族乐器、书法、摄影等10余种课程,并邀请专业的老师免费授课,极大地丰富了老年居民的业余生活。

□ 刘琴 郭倩 方志 何刚 记者 祝亮 文/图



一心徽药:打造安徽DTP药房新标杆 为了患者用药,数百里恒温运输送药上门

“奉献国企社会责任,服务大众健康”。2017年初,安徽省医药集团顺应市场变化,呼应百姓用药需求,第一时间向安徽省食药监局申报组建成立全省首家DTP药房——一心徽药大药房,将进口药、新特药及各种中西药品保健食品、医疗器械4000余种服务于广大患者。用安徽省医药集团总经理孙继东的话说,就是充分挖掘好安徽DTP药房省医药集团医药供应链,发挥好国有药企平台,将最新、最特的药品以及罕见病药品,供应给广大患者,让病患能感受到贴心优质的专业服务,真正让患者感受到国企服务惠民无处不在。

近日笔者实地走访一心徽药大药房,感受其管理、服务方面的独到之处。

规范管理 确保每件药品保质供应患者

笔者走进地处长江中路的一心徽药大药房,直面而来是窗明几净的店堂,许多顾客在购药,执业药师在微笑温馨服务,药品分区管理、摆放有序。一位店员说,我们是DTP药房,管理高于药监部门的行业要求,我们每一个药房都配有两名执业药师;我们店员都要求是医药相关专业,给顾客提供优质、专业的服务。

在店内笔者看到,DTP药品均按要求的温湿度指标严格

进行储存。据介绍,药品的温湿度储存设备尤其是冷链品种的储、运设备均要进行温湿度的第三方验证,一心徽药DTP药房的冷链储、运设备在启用前委托第三方机构严格验证,并以后每年进行再验证。药品在店储存期间,每天分时段记录药品储存温度、湿度,确保温湿度在储存标准范围内,如有超标,立即启动温湿度应急预案。每次的记录均建档保存备查。

而在药品运输中,更要恒温运输,配备专业保温箱,保温箱既要保证温湿度储存条件更要能实时显示温度和随时打印温度数字,药店的电脑全程跟踪记录温度变化,确保送到消费者手中的药品质量。患者拿到药品后要在药品温度记录单上签字,这样整个从储存到运输再到患者手中的过程才算完成,实现了真正意义上的冷链药品进、销、存、运全流程的温度监管。这也是我们国有企业社会责任的一种体现。

在人员管理上,一心徽药大药房更是下足了功夫。每个月药房都要对店长、执业药师、店员开展专业的药师服务培训;每个季度,新特药的药品生产商对门店人员进行新特药药品知识、服务理念的培训,确保药房管理时时到位,人人都在状态。

一流服务 数百里恒温运输送药上门

在一心徽药大药房,让人感受最深的就是其一流的专业服务。在与药品工业企业对接时,一心徽药大药房及时主动了解药品供货企业产品动态,提前在店内邀请生产企业进行产品及药学服务的培训以了解药品性能,精准服务患者。一面及时地将患者的用药信息反馈给厂家,很好的

搭建了生产商与患者之间的桥梁,让上游生产企业及时、准确地获得市场信息。

药房在对患者的服务上,可以说无微不至。每一位患者走进一心徽药大药房,药房都会为其建立购药和病历档案,定期派员上门为患者进行药事服务,指导患者用药。

为有些身体不便的患者上门送药更是常有的事。2018年3月,一位郝姓患者入住望江县中医院,因其病情急需尼妥珠单抗注射液,医院紧急向一心徽药——芜湖徽弋堂药房求助。得到信息后,专业店员携带专业冷链设备,跋涉二三百公里,免费将药品安全送到医院。为了方便患者,一心徽药在安徽全省进行药房布点,目前在芜湖、黄山、滁州、淮南、阜阳都建设了药房,并承诺“药房周边200公里药品直送”。

一份辛劳,一分收获。短短的一年中,一心徽药大药房的药品直送业务发展到全省每一个县市,患者有需求,药房有服务;对于未来,安徽一心徽药医药连锁有限公司董事长李宁充满信心,他说,从现在开始,我们将倾心培育出更多专业人才,打造出一流DTP药房专业化队伍,让全省每一个患者在家门口随时能购到急需的新特药。

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)